



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Instrumente Structurale
2007-2013

**Programul Operațional Sectorial „Creșterea Competitivității Economice”
co-finanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională
„Investiții pentru viitorul dumneavoastră”**

ANUNȚ/COMUNICAT DE PRESĂ

Spitalul Universitar de Urgență Militar Central “Dr. Carol Davila” anunță începerea proiectului cu titlul *„Centru Multidisciplinar de Cercetare pentru abordarea multifuncțională a patologiei tumorale abdominale și mioostearticulare a bazinului și membrelor pelvine”*, acronim CERPATUM

Comunicat de presă

București, 10.04.2014

Spitalul Universitar de Urgență Militar Central “Dr. Carol Davila” (SUUMC), București, derulează, începând cu data de 12.03.2014 a.c., proiectul *“Centru multidisciplinar de cercetare pentru abordarea multifuncțională a patologiei tumorale abdominale și mioostearticulare a bazinului și membrelor pelvine (CERPATUM)”*, co-finanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională, în baza contractului de finanțare încheiat cu Ministerul Educației Naționale, în calitate de Organism Intermediar, în numele și pentru Ministerul Fondurilor Europene, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Operațional Sectorial “Creșterea Competitivității Economice” (POS CCE).

Valoarea totală a proiectului este de 20 milioane lei, din care asistența financiară nerambursabilă este de 20 milioane lei.

Proiectul se implementează, pe o durată de 18 luni, la nivelul Secției Clinice de Ortopedie și Traumatologie a SUUMC, având ca obiectiv principal extinderea activității de cercetare-dezvoltare a metodelor de diagnostic și tratament a pacienților cu tumori abdominopelvine în structuri osoase adiacente, contribuind, pe termen lung, la îmbunătățirea calității vieții prin garantarea accesului la îngrijiri specializate și de calitate, prin intermediul unei infrastructuri materiale, logistice și de resurse umane de un înalt nivel.

Persoană de contact:

Profesor universitar dr. Adrian Gheorghe Barbilian, Șef catedră Clinică Ortopedie și Traumatologie a SUUMC

tel: 021.319.30.46, fax: 021.311.93.33

e-mail: adrianbarbilian@yahoo.com

Adresa: Str. Mircea Vulcănescu nr. 88, sector 1, București

cod poștal: 010825